
Curso Auxiliar Administrativo  Nombres: 

Educarte                                                                                                                                          Prof.: Gabriela Etchebarne 

Ejercicio de Registración 

 

La empresa “Con Cuidado” inicia sus actividades durante el mes de abril con efectivo $. 25.000, 

Mercaderías $. 8.500, As X Cs $. 1.500, Ch Dif/Pg $. 1.500 (vto 30/4), Ds xVs $. 15.600, Herramientas 

$. 5.400, cheques de terceros $. 2.000, Banco $. 2.500. 

2 – Compra mercaderías por $. 12.000 IVA inc s/Fact 43, se documenta la mitad de la deuda a 150 días 

con un interés acumulado del 8% mensual s/ND 66 y Rec de Conf 77. 

7 – Vende mercaderías por $. 16.000 IVA inc s/Fact 89 con una utilidad del 25% s/vtas. 

8 – Paga el alquiler del mes por $. 1.300 con cheque s/Rec 65. 

18 – Vende mercaderías por $. 13.400 más IVA con un descuento del  5% en la Boleta 45, utilidad del 

32% s/costos. 

23 - Deposita en la cuenta $. 5.600 s/BDB 55 y le entregan libretas de cheques por $. 350 s/NDB 33. 

25 – Devuelve la mitad de las mercaderías compradas el día 2, se recibe NC 44. 

26 – De la venta del día 7 por la mitad se recibe cheque diferido 455, entregando Rec de Ch Dif 45 y por 

la otra mitad se documenta la deuda con un interés no acumulado del 4% mensual a 120 días s/ND 66 y 

Rec de Conf 55.  

30 – Liquide el sueldo al único empleado de la empresa, el cual gana $. 46.000 mensuales y tiene un 

adelanto por $. 800, tiene 2 hijos menores y no tiene cónyuge, el patrón no tiene hijos menores y si tiene 

cónyuge. 

 

Se Pide: Registrar. 

Ejercicio de Arqueo 

 

El 31/Dic/2016, fecha de balance, se procede a realizar el arqueo correspondiente, encontrándose lo 

siguiente:  

● Efectivo: $ 12.000.  

● Copia de Boleta Contado por venta Nº6 por $ 6.100 I.V.A. incluido. Costo $ 3.000.  

● Original de Boleta Contado Nº61 por $ 2.460 I.V.A. incluido por compra de artículos de escritorio.  

● US$ 500 en billetes de US$ 100, contabilizados en la cuenta CAJA M/N a $ 20.  

● Copia de Recibo de Cheque Diferido Nº816 emitido por la empresa por $ 2.000.  

● Ch Diferido Nº4736 por $ 3.000 con vto. 30/12 ya contabilizado su vencimiento.  

● Copia de Bol. Devolución Contado Nº31 por $ 1.690 I.V.A. incluido por devolución de venta. Costo $ 800.  

 

● SALDO DE CAJA: $ 12.600 

● COTIZACIÓN DEL US$ AL 31/12: $ 24.  

● Todos los comprobantes en poder del cajero se encuentran sin contabilizar.  

 

Se Pide: realice el arqueo de Caja al 31/12/16. 

 

Ejercicio de Sueldo, Aguinaldo, Licencia y Salario Vacacional 

 

Un empleado que ingreso el 02/01/13 y realizo durante los últimos 5 meses 13 horas extras especiales y 

16 horas extras comunes por mes, cobra además presentismo el cual corresponde al 1% de su sueldo si no 

falta ningún día del mes, falto 1 día por ir a donar sangre en el mes de junio/16. Su sueldo es de $. 

24.500 mensuales hasta 02/16, el cual aumentó a $. 25.200 mensuales a partir de marzo. El mismo decide 

retirarse de la empresa el 31/10/16. 

 

Se Pide: Realice las liquidaciones correspondientes por egreso voluntario. 


